
    
 

CINE SUNTEM 

Adresa site-ului nostru web este: https://stadio.ro 

 

CONTINUT INGLOBAT DE PE ALTE SITE-URI WEB 

Articolele din acest site pot include conținut înglobat (de exemplu, videouri, imagini, articole    
etc.). Conținutul înglobat de pe alte site-uri web se comporta exact la fel ca și cum vizitatorii au 
vizualizat un alt site web. 

 

Aceste site-uri web pot să colecteze date despre tine, să folosească cookie-uri, să înglobeze 
urmărirea suplimentară a terților și să-ți monitorizeze interacțiunea cu conținutul înglobat, 
inclusiv să-ți urmărească interacțiunea cu conținutul înglobat dacă ai un cont și ești autentificat 
în acel site web. 

 

Colectăm diferite tipuri de informații atunci când interacționați cu site-ul nostru, inclusiv, dar fără 
a se limita la, numele, adresa de e-mail, adresa poștală, numărul de telefon, informații de plată 
și alte informații personale pe care le furnizați voluntar în timpul utilizării serviciilor noastre. 

 

SCOPUL COLECTARII DATELOR 

Utilizăm datele colectate pentru a vă oferi serviciile noastre, pentru a vă îmbunătăți experiența 
pe site-ul nostru, pentru a procesa tranzacțiile, pentru a răspunde solicitărilor dumneavoastră și 
pentru a vă oferi actualizări despre produsele sau serviciile noastre. 

 

 

BAZA LEGALA PENTRU PRELUCRAREA DATELOR 

Colectăm și prelucrăm datele dumneavoastră personale pe baza consimțământului 
dumneavoastră, pentru a ne îndeplini obligațiile contractuale și în conformitate cu interesele 
noastre legitime. 

 

 

PARTAJAREA DATELOR 

Nu vom vinde, distribui sau transfera datele dumneavoastră personale către terțe părți fără 
consimțământul dumneavoastră, cu excepția cazurilor prevăzute în această politică sau în 
conformitate cu legile aplicabile. 

 

SECURITATEA DATELOR 

Ne angajăm să protejăm datele dumneavoastră personale și să luăm măsuri adecvate de 
securitate pentru a preveni accesul neautorizat, divulgarea sau modificarea acestora. 

 

 

https://stadio.ro/


POLITICA COOKIE-URILOR 

Site-ul nostru poate utiliza cookie-uri și tehnologii similare pentru a îmbunătăți experiența 
dumneavoastră online. Puteți gestiona preferințele cookie-urilor în setările browserului 
dumneavoastră. 

 

Modificări ale Politicii de Confidențialitate 

Ne rezervăm dreptul de a actualiza sau modifica această politică de confidențialitate în orice 
moment. Orice modificări vor fi publicate pe această pagină. 

 
Prin utilizarea site-ului nostru, sunteți de acord cu colectarea și utilizarea informațiilor conform 
acestei politici de confidențialitii 


